

# 茶颜悦色南京店开业排长队 一杯奶茶被炒到200元

消协建议理性消费;店家也提醒:别买黄牛的,别花冤枉钱

华东的第一杯茶颜悦色,你喝到了吗?8月18日,茶颜悦色南京店两店同开,现代快报记者探访发现,开业当天两店都十分火爆,有很多人在现场排队,奶茶“一杯难求”。现场甚至有不少黄牛,一杯奶茶价格被炒到200元。对此,南京市消费者协会提醒广大市民,理性消费。

现代快报+记者 徐苏宁 徐梦云 杜雪迎 江楠 王益 文/摄



景枫店外排起长队



靠近新街口地铁站5号口的商场门口聚集了很多人



新街口店现场



买到奶茶的顾客



扫码看视频



小徐买到新街口店的第一杯奶茶



景枫店排队的人群



## 现场有近千人排队,一门店开门即售罄

8月18日早上,现代快报记者来到位于新街口的茶颜悦色IFCX店。8点,还没到开店时间,靠近地铁5号口的商场门口(最靠近茶颜悦色门店)已经挤满了人。“什么时候开门?”“有没有人来维持一下秩序,大家都挤在一起了!”记者看到,现场有商场工作人员站在入口处,提醒大家不要往里面挤。

记者跟着几个“熟门熟路”的大爷大妈绕到商场侧面的一个小门,进入商场内。记者才进来,就看到有工作人员来把住了这个小门。此时,商场内队伍绕了一圈又一圈,已经看不到头。由于天气太热,茶颜悦色工作人员为排队顾客发放小扇子和冰水。据了解,现场大约有800人在排队等候。

9点左右,茶颜悦色门店刚刚正式营业,工作人员就在位于必胜客门店的队尾树起告示牌,告知后面的顾客:“考虑到排

队人数和饮品制作时长,今天我们的伙伴预估,截至今日营业结束前,已经无法以最好状态接待喜欢我们的客人了。”不过,工作人员同时表示,每个人的限购杯数从2杯变为4杯。同时,商场工作人员也在靠近地铁5号口的商场门口贴了一则通知:“今日茶颜已售罄,此门关闭,敬请谅解!”

“00后”小徐是买到第一杯茶颜悦色的人。他告诉记者,他是早晨6点到的。“一开始有很多人挤在5号口,但是之前我看到过相关通知,需要9点开业时在店门口排的人才算数,于是我就找可以通往门店的商场入口,从商场一个侧门进来,很幸运成为排在第一的人。”小徐说,他之前在长沙喝过茶颜悦色,这次买了两杯最爱的幽兰拿铁。

18日下午,记者再次来到位于新街口的茶颜悦色,原本拥挤的店门口已经空空荡荡。店员告诉记者,店铺19号上午会正

常营业。

景枫店的情况怎么样呢?早上8点,现代快报记者再在景枫中心佳湖东路人口处看到,队伍分成两排,已经有100米长。工作人员告诉记者,他们5点多就已经就位了,“我5点半到的时候就已经有10个人在排队了。”

排在第一位的是“90后”陈先生,他告诉记者,早上4点多他就来排队了。这第一杯奶茶的浪漫是给老婆的。陈先生说,之前他和老婆一起去长沙玩,“一天四五杯吧,她还蛮爱喝的。”现在茶颜悦色开到了家门口,他就赶了个大早。

18日晚,记者在茶颜悦色官方微博看到,景枫店在晚上10时打烊。官博再次感谢大家的热情,请大家不要着急,错峰喝茶。评论中,一名网友表示,晚上七点多,在景枫排了25分钟就买到了奶茶,而她的朋友早上七点多去排队,排了3小时才买到。



## 黄牛环伺,一杯奶茶被炒到200元

开业前夕,有不少网友就在各大社交平台上分享了茶颜悦色南京店购买攻略。从不走冤枉路的最近线路攻略,到快速排队攻略,再到必点攻略,网上的攻略五花八门、图文并茂。

不过,现场人山人海,排队攻略大概也“失效”了。想在开业的第一时间安排上一杯茶颜悦色挺难,这也让一些急切想喝上的人选择从黄牛手里购买。

茶颜悦色南京店开业前,就有网友爆

出,茶颜悦色的代购价格炒到200元一杯。

17日,记者也咨询了朋友圈里几名做代购、代排的黄牛,其中一人表示,1杯80元,并且限购。另一名黄牛则说,1杯要88元,如果需要配送的话,配送费还需要另付。

18日,一名在维持秩序的商场工作人员表示,现场应该有不少黄牛,有一些大爷大妈在排队,实则都是黄牛的“买手”。

记者上午9点在新街口店看到,有一

名年轻男子走到队尾问:“有没有人要奶茶?”一对情侣询价,男子说:“400两杯。”最终,情侣并没有在黄牛处“下单”。

一名消费者告诉记者,排队的人太多了,“我听说,有好些黄牛是从外地来的。”

茶颜悦色的工作人员告诉记者,目前暂时不开通线上外卖。另外,南京还有3家店正在筹备中,也将于不久后开业,所以不提倡顾客花费高昂的价格从其他渠道购买,想喝的顾客可以再耐心等等。



## 理性消费,自觉抵制黄牛

8月18日上午,南京人的朋友圈一度被“茶颜悦色”刷屏,不少买到的人都晒出了照片,话题“南京茶颜悦色门外排长龙”也一度冲上微博热搜榜。对于大量客流,南京警方也出动警力,协助商场维持秩序。18日午间,江宁公安发布微博称,“目前在江宁景枫商场新开业饮品店排队人员仍然较多,目前人员排队已经到了商场外。江宁警方诚挚建议广大市民今日不要再来排队,排队喝的水可以买很多杯饮品了。”

有不少人对这种排长队买奶茶的行

为表示不解。很多网友就此事留言评论,“怎么会排这么多人,难道明天就不营业了吗?”“当年其他网红奶茶也热销过,过一段时间就正常了。”“现场有不少人是黄牛,这样扰乱市场秩序真不应该。”

茶颜悦色一杯难求,黄牛高价售出“二手”奶茶,当天上午南京市消费者协会发布消息提醒市民,“避免购买二手奶茶!气温炎热,放置时间较长,奶茶容易滋生细菌,食品安全无小事!”

市消协表示,对任何商品和服务都应该理性消费,对一些网红商品可以多看评

论,多听口碑,适度购买。网红店也可以通过登记预约,合理分流,及时送货等方式缓解排队,给消费者更好的体验,让“网红”变成“长红”。

南京秦淮区市场监督管理局的工作人员表示,不少网红店在开业期间都是大排长龙,但经过一段时间后,大多会恢复到正常经营。提醒广大消费者,要理性消费,自觉抵制黄牛代买等行为,因为黄牛代买的产品没有食品安全的保障。“茶颜悦色的店面经营是持续性的,只要消费者喜欢,基本上都能品尝到。”